

《巧手鲁班》早教产品登陆岛城

总策划讲述早教之道,希望家长重视7岁之前的陪伴教育

□半岛记者 刘金震

近来登陆央视少儿频道的《巧手鲁班之智慧宝盒》,以养正儿童性格的绿色动漫为主题收获一众粉丝,在一个月进行了重播,其同名幼教产品也正式登陆岛城书店。近日,著名作家、教育家、国家级课题“儿童性格涵养教学法”科研带头人、《巧手鲁班》总策划、总导演赵先德,向记者讲述了创作这部“动画+宝盒”的初衷和思考。

在央视少儿频道黄金档播出的《巧手鲁班之智慧宝盒》因为较高的收视

率,在一个月重播,收获了广大小朋友和家长的好评。“这部动画片是国内首部以养正儿童性格为主题的动画作品,也是一部绿色动漫。”据《巧手鲁班》总策划、总导演赵先德介绍,动画由2008年奥运主题动画《福娃》、第48届戛纳电影节亚洲首届动画展映会最佳动画片第一名《孔子》动画片原班人马倾力打造,共分为4个播出季,全长832集。

就在动画片热播的同时,同名衍生品也同步上市了,进入岛城各大书店与幼儿家长见面。赵先德表示,希望家长重

视7岁之前的陪伴教育,这才是家长人生中最值得的投资。“巧手鲁班智慧宝盒”是围绕性格养成自主研发的儿童早期教育产品,适合父母陪伴孩子一起开展家庭早教。内容主要包括巧手鲁班系列原创绘本、儿童读本以及独家研发的木质玩具、手工材料包、手工指南和其他教具,分为3岁+、4岁+、5岁+三个年龄段,可全面覆盖幼儿园阶段。

说起《巧手鲁班》系列创作,赵先德坦言得从九年前说起。当时,团队做儿童性格养正教育研究,想利用动画这种孩子感兴趣的形式来引导他们的行为习

惯,培养孩子性格中的专注力及发现力,实现快乐亲子教育之目的,由此诞生了第一部共208集的作品。“我们以儿童性格涵养教学法为理论支撑,结合团队真实的儿童生活素材,让动画呈现出来是贴近孩子生活的,帮助父母达成培养孩子良好性格的愿望。”

他介绍,他和团队想做有温度的《巧手鲁班智慧宝盒》,通过有温度的绘本、有温度的手工、有温度的游戏,实现一种情感和文化的渗透,更给家长一个“抓手”,帮助他们高质量地陪伴孩子,涵养孩子性格中的专注力。

改老房装新房,扫小程序报名

三家公司免费量房设计

□半岛记者 冯晶

3月、4月是装修旺季。有些业主的新房等着要装修,还有一些业主的二手房也想进一步改造一下。通过半岛公益验房小程序报名家装,业主不但可以获得三家专业家装公司提供的免费上门量房服务,还可以获得房子的平面设计方案,这对业主来说,可谓是省时省力省心。

在量房环节,设计师将对业主的房子进行实地勘察,观察房屋的位置和朝向以及周围的环境状况、噪音是否过大、

空气质量如何、采光如何等。在设计环节,设计师将根据业主需求、发挥设计的魅力、一一构思,一点点勾勒出家的样子,经过反复磋商修改,最终设计出让业主满意的“家”。

在小程序上的“卖场”板块,您还可以了解岛城建材市场的各种大促信息,足不出户网罗各种优惠。

半岛公益验房小程序是半岛都市报于1月中旬上线的一款房产小程序,包含新房、二手房、验房、装修以及卖场五大板块,目的在于一键解决所有和房

子有关的问题。

您可以通过新房以及二手房板块查询房源以及价格。通过新房板块进行预约看房,日后如果确定购买还可享半岛公益验房小程序专属优惠。目前,半岛公益验房小程序已经与几十家房企达成全面上线合作,海量房源任您选。

无论您的房子是毛坯房还是精装房,是新房还是二手房,都可以通过小程序提交房子的地址、电话、建筑面积、交房时间等内容,报名参加半岛公益验房活动,之后会有专人与您联系对接,之后

还将收到第三方专业验房报告。

此外,关注了半岛验房小程序之后,如果您遇到房屋差、装修坑、物业乱、中介黑等一系列糟心问题,都可以通过半岛公益验房小程序向记者反映情况,为您维权。



半岛公益验房小程序

青岛都市报

电话拨一拨

24h
96663



问题全解决